
 

Процюк Вікторія Володимирівна – асистент. 

У 2015 р. з відзнакою закінчила Івано-Франківський національний медичний 

університет за спеціальністю «Лікувальна справа», 2017 р. – інтернатуру за 

спеціальністю «Внутрішні хвороби». Має сертифікат лікаря-спеціаліста за 

спеціальністю «Терапія» (2022). 

З 2010 р. була активним членом студентського наукового гуртка кафедри 

мікробіології, неодноразово представляла результати досліджень на 

студентських наукових конференціях. В 2011 р. проходила стажування в 

дослідницькій групі Redox Proteomics (Faculty of Medicine, Ruhr-University 

Bochum, Німеччина). Стипендіат Кабінету Міністрів України для обдарованих 

студентів (2015). 

З 2015 р. працює асистентом кафедри мікробіології, вірусології та імунології 

ІФНМУ. 

З 2018 р. є здобувачем вищої освіти ступеня доктора філософії. Виконує 

дисертацію на тему: «Дослідження протигрибкових властивостей нових 

синтетичних гетероциклічних сполук – похідних тіазолідину». 

Отримала сертифікат мовної освіти рівня В2 з англійської мови (2017 р.). 

Досвідчений працівник Науково-дослідної лабораторії мікробіологічних 

досліджень кафедри мікробіології, вірусології та імунології ІФНМУ. Куратор 

студентського наукового гуртка кафедри. 

Пройшла тематичні курси «Психолого-педагогічні основи вищої освіти» 

(ХМАПО, 2021) стажування на онлайн-платформі Coursera за програмами 

«Бактерії і хронічні інфекції» в Університеті Копенгагена та «Антимікробна 

резистентність: Теорія і методи» в Технічному університеті Данії (2020). В 

даний час (12.2022-11.2023) проходить річне стажування за Програмою для 

здобувачів наукового ступеню доктора філософії в Університеті Онтаріо 

(Канада). 

Лауреат конкурсу "МІКРОБ-АРТ" від American Society for Microbiology (ASM), 

присвяченого Міжнародному Дню мікроорганізмів (2022) з роботою «Мікроби 

за Україну». 

Автор 22 наукових і навчально-методичних праць, в тому числі 4 статей, 2 

патентів на винахід і корисну модель. 

Член Товариства мікробіологів України ім. С.М.Виноградського. 


